



## **A MATÁV RÉSZBEN VÁLLALATKÖZI HITELBŐL FINANSZÍROZZA AZ OSZTALÉK-FIZETÉST**

**BUDAPEST – 2004. június 1. – A Matáv (NYSE: MTA.N és BÉT: MTAV.BU), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy forint alapú hitelszerződést írt alá a Deutsche Telekom Csoporttal a rövidesen kifizetésre kerülő osztalék részbeni finanszírozására.**

A Matáv 60 milliárd forint összegű hitelt vesz fel 2004. június 2-án a Deutsche Telekom Csoporttól. A hitel két részből áll, egy 20 milliárdos valamint egy 40 milliárdos részből, melyek 2008-ban illetve 2012-ben fognak lejárni. A közép és hosszú távú hitelek segítségével a Matáv hitelfortfoliójának átlagos lejárat ideje meghosszabbodik. A megállapodás hozzájárul ahhoz, hogy Matáv tőkeszerkezete a korábban bejelentett célokkal összhangban maradjon.

Az új hitel mindkét része változó kamatozású, a 20 milliárdos hitel esetében a teljes felár 55 bázispont, míg a 40 milliárdos rész esetében 81 bázispont a 3 hónapos BUBOR felett. Az egyéb feltételek a többi vállalatközi hitelmegállapodáshoz hasonlóak.

A Matáv jelenleg a Standard&Poor's hitelminősítő cégnél BBB+, a Moody's-nál Baa1 hitelbesorolással rendelkezik.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértékű meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2003. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.